#### ワークショプ

## ThermusQ 高度好熱菌研究を切り拓くネオテクノロジー

### International Workshop on

# "Neotechnologies for ThermusQ initiative"

### のご案内

#### 拝啓

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、ワークショプ「ThermusQ 高度好熱菌研究を切り拓くネオテクノロジー」を以下のように開催させていただきます。大勢の皆様のご参加をお待ち申し上げております。

敬具

ThermusQ 研究会

代表 別所 義隆

#### 1. 開催概要

### https://www.thermusq-work.shop

会期: 2023年10月27日(金)13:00~28日(土)16:00(予定)

会場:国民宿舎伊豆熱川荘 並びに 峰温泉大噴湯公園

住所:〒413-0302 静岡県賀茂郡東伊豆町奈良本 969-1

交通案内 (https://atagawaso.com/access.html)

伊豆熱川荘は, 伊豆熱川駅のすぐ前にございます。

2018年の Thermus 50 周年ワークショップの会場とは異なります。

自家用車で来られる場合には事前に事務局へご連絡ください。

2日目に峰温泉大噴湯公園へ移動し、河津駅で解散となります。

### 2. 発表について

口頭発表またはポスター発表を行います。

発表言語は, 英語でお願いします。

口頭発表は、発表時間12分、討論3分、合計15分を予定しています。

口頭発表の希望者多数の場合には、ご希望に添えない場合があります。また発表時間を変更する場合があります。

ポスター発表の場合も、30 秒~1 分間のショートトークの発表をお願いします。タイトルの他にスライド1枚をご用意ください。

#### 3. 講演要旨の提出

講演要旨のご提出は、2023年9月29日(金)までにお願いいたします。

口頭発表・ポスター発表いずれの場合でも講演要旨のご提出をお願いいたします。

所定のファイル (TQWS\_Abstract) にて、MS Word ファイルとして作成し、pdf 化したものと MS Word ファイルの両方を専用メールアドレス office1@thermusq-work.shop へ添付書類としてお送りください。

講演要旨は、「講演要旨記載要領」の指示に従い、A4 紙 1~4 枚分をご作成ください。ファイル名は、Your name を発表者の名前、yymmdd を作成日の日付 6 文字に変えてお送りください。

#### 4. 発表方法について

講演に使用するコンピュータは、各自でおもちください。なお、音声出力には対応しておりません。バッテリー切れに備えて、必ず電源アダプターをおもちください。プロジェクターへの接続は D-sub ピンおよび HDMI に対応しております。一部のノートパソコン(特に Mac)では、専用の出力変換ケーブルが必要となりますので、必ずおもちください。バックアップ用として、発表データを USB メモリでおもちください。各セッションが始まる前の休憩時間までにコンピュータの動作をご確認ください。また、発表時には円滑な交替をお願いいたします。

#### 5. 参加費について

一般 15,000 円, 学生 7,700 円

### 6. 宿泊について

参加費に宿泊が含まれています。相部屋となりますので、ご了承ください。

# 7. 2日目の昼食について

昼食前に熱川荘から峰温泉にバスで移動し、その途中で食堂に立ち寄ります。別途費用(¥1,000)がかかりますのでご承知ください。当日の受付時にお支払いください。領収書を発行します。

2日目の昼食が不要な場合には、事前に事務局までご連絡ください。

#### 8. 参加費の振込みについて

参加費は、2023年9月29日(金)までに下記口座へお振込みください。

振込先口座:SMBC 三井住友銀行(銀行コード:0009)

船橋支店(店番号:325)

普通・口座番号 7515022

口座名義 ThermusQワークショプ事務局 事務局長 根本直樹

### 【お振込みの際のお願いと領収書の発行について】

振込人名は、お名前 (カタカナ) の後にご所属の略称 (カタカナ) を付けてください。

ご所属先の皆さん一括でお振込みいただいても構いませんが、事務局までメールでその旨をご連絡ください。

事務局発行の領収書は、ワークショップ当日にお渡しいたします。宛名は申込時に書かれたご所属とお 名前を記載します。宛名に指定がある場合には、事務局まで事前にご連絡ください。

内訳が必要な場合には、事前に事務局へご連絡ください。

# 【問い合せ先】

ThermusQ ワークショップ事務局

275-0016 千葉県習志野市津田沼 2-1 7-1

千葉工業大学 先進工学部 生命科学科 根本 直樹

Tel: 047-478-0159

ThermusQ ワークショップ専用メールアドレス: office1@thermusq-work.shop